YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHbOI Nporpamu «MeHeg>KMeHT opraHi3auiii i agMiHicTpyBaHHA»

(12 - 31 rpyaHa 2022)

BKaxiTb OpIEHTOBHMI BIACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLUIHIA dopMi, AKi Bu BigBiganu nig yac

BOEHHOIO CTaHy?
25 Bignosiaen

@ 75-100%
@ 50-75%
® 25-50%
@ 0-25%

Yu cTukaeTechb By 3 nposaBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKOHY NPO MOBY NiJ Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

25 Bignosigen

@ Hi
@ Oyxe piako
@ Taki Bunaaku TpanngawTbed

a5




Yun noeaHyeTe Bu HaBYaHHS 3 po60TOHD?
25 Bignosigen

® Tax
@ Hi

Yu noB'A3aHa Balua po6oTa 3 HaBYaHHAM?

25 Bignoeigen

@ Mor’sizana
@ He nor’szaHa
@ A He npauoto

Y ckopucTanucb Bn MOXNUBICTIO NPONTM GE3KOLITOBHI KYpCU Ha BiAKPUTUX OCBITHIX
nnatdopmax, Hanpuknag Coursera?

25 Bignosigen

® Tk
@ Hi




AK By BBaXa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNmOBHEHI AUCUKUNIIIHW, B TOMY YUCNi METOAUYHOIO
niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepialy B CUCTEMI AMCTaHLiMHOro HaB4aHHsA Moodle?

25 Bignosigen

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yn 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/MBOCTEN MiXKHApPOAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuTeTi?

25 Bignosiaen
® T
@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
Hi
¢




Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpCUTETI?
25 Bignosigen

@ [o6po3anunusi
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucs Bu 3 nposisamMun AUCKpUMIHaLlil Ta/abo cekcyanbHUX aoMaraHb B YHiBepcuTeTi?

25 Bignoeigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanuca
@ MocrTiltHo

Yun poTpumyeTechb Bn kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
25 Bignosiaen

@ Tak, 3BUYaiitHO

@ He 3aBxau
@ CknagHo BignosicTu




Ha CKifnbKM akTUBHO BMNAMBaKOTh Ha OCBITHIK npouec YKpAY3T opraHu CTYAEHTCbKOIo

caMoBpAAYBaHHA?
@ [yxe aKkTuBHO
@ [OocratHbo
28% @ 3amano
@ CknagHo BianosicTu

25 Bignosigen

Yn 3a10BONbHSE Bac KiNbKiCTb Ta PisHOMaHITTA AMCLUMUNNIH BiNbHOro BUGOpPY?
25 Bignosiaen

@ 3apoBonbHsiE
@ He 3agoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu

AK Bu ouiHIOETE piBEHb BUKIIaAaHHSA Mpu AMCTaHLIMHOMY HaBYaHHI Nij 4ac BOEHHOro CTaHy?
25 Bignosigen

@ Bucokuii

@ [ocratHin

@ Huzsbkunin

@ CknaaHo sianosicTu




AKi paKTopu HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCUMHXPOHHOMY peXuMmi Ha nnatdopMi Moodle ?...)xHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB, abo foaTu CBil)

25 Bignosigen

Hespy4Huin po3knan 3aHsATb 1 (4%)
BiacyTHicTb enexkTpuku
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHA

Hu3bka camoopraHisauisi

23 (92%)
24 (96%)
0 (0%)

1 (4%)

1 (4%)

1 (4%)

0 (0%)

0 (0%)

BiacyTHicTb MoTMBaLIT 4O BUBY...

Heuikaeuit matepian
3acTapini nigxogu oo Buknaga...
HeBwucokuii piBeHb iHhopmaLin. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmalin. ..
HepocTynHicTb Yepes BiliCbKOBI. .. 9 (36%)

Yepes BiliCbKOBI Ail 3MyLUEHUMN. ..

OUuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK Yy daxiBui:
25 Bignosiaen

@ Bucoka, B MeHe Barato TeOpeTUHHUX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HaBUYOK

@ Cepeans, y MeHe 0OCTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HAHb, arne NPakTUYHUX
HaBW4OK He BUCTavae

@ CepepHs, y MeHe JoCTaTHbO
MPaKTUYHNX HABUYOK, are TeopeTUIHUX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MEHe HeooCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HAHb Ta NPaKTUYHUX Ha...




OUuiHiTb 3a WwKanoto Big 1 Ao 5 Bally 3aA0B0ONEHICTb NPAKTUYHOM MiAroTOBKOMD, AKa HeobXigHa
ANs noganbLuoi NnpodeciiHol AiANbHOCTI.
25 Bignosigen

15
12 (48%)
10
8 (32%)
° 5 (20%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

Hu 36VIpa€Ter Bu npavuroBaTh 3a cneu,iaanicno, AKY OTPUMYETE, nicns 3aKiH4eHHs YKp,EI,VST?
25 Bignosiaen

@ Tax, sbupatocst
@ Tak, Bxe npauoto
@ Hi, He 36upatocs
@ Basxko BignoBsicTy




